



## Сотрудники Советского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю поздравили детей с Международным днём защиты детей



В замечательный праздник, посвященный дню защиты детей помощник руководителя Советского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Марина Рожкова, помощник следователя отдела Виолетта Щербакова и следователь отдела Казбек Кушхов посетили подшефный Степновский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних, расположенный в поселке Новоиргаклинском Степновского района.

Представители Советского межрайонного следственного отдела СУ СКР провели беседу с ребятами о профилактике и предупреждении совершения преступлений и иных правонарушений. Также сотрудники следственного отдела напомнили детям о недопустимости



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

самовольных уходов из учреждения. В ходе беседы присутствующие получили ответы на вопросы о последствиях совершения ими преступлений и правонарушений.

В завершении встречи представители Советского межрайонного следственного отдела поздравили коллектив и воспитанников с Международным днём защиты детей, пожелав каждому из ребят здоровья, успехов и хорошего летнего отдыха. В этот день по сложившейся традиции дети получили подарки от коллектива Советского межрайонного следственного отдела.

05 Июня 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1133587>